



# «Мы – больше, чем музей»

**В Арамиле на старой суконной фабрике в минувшую субботу поддержали Всероссийскую акцию**

Программа «Ночи музеев – 2023» там оказалась весьма насыщенной.

Началось мероприятие еще днем – в 16 часов – на набережной у Памятника шинели, где проходил флэшмоб «Рисуем суконку» от педагога Ольги Александровны Чумаковой. Ребята в течение 2-х часов рисовали нашу фабрику – как говорится, с натуры, а по завершении пленера украсили своими свежими работами ткацкий цех.

Через интересные мастер-классов состоялась чуть позже и в нем самом: педагоги центра дополнительного образования «ЮНТА» – Елена Иванова и Любовь Теплых – обучали всех желающих «Росписи по дереву» и созданию картины в жанре пейзажа: дети и подростки вместе с родителями предпочли рисовать наш Памятник шинели на фоне заката, а взрослые горожане – передать красоту кирпич-

ного здания «суконки» ясным летним днем.

А занятие по теме «Апликация из крученых нитей» Марины Юрьевны Нурмухаметовой оказалось самым долгим из всех, но не менее интересным и красивым!

Пока одни гости праздничного мероприятия погрузились в атмосферу творчества, другая часть посетителей «Ночи музеев – 2023» решила блеснуть своими познаниями. В квиз-игре «Битва поколений» приняли участие пять команд: «Сборная солянка», «Пылающие сердца», «СЧП», «Пионеры 60-х» и «Шанель». Вопросы участникам задавали самые разнообразные, и задания давали непростые: конкурсанты составляли слова, «пели» стихи «классиков» и вспоминали историю города Арамил. Битва за «пальму первенства» оказалась нештучной. Победу в итоге одержали «Пионеры 60-х», которые набрали больше всех баллов и, заняв первое место, получили сладкий приз – большой вкусный торт.

Приятным сюрпризом для всех присутствующих в тот вечер стало выступление театральной студии клоунады «Чарли»: для гостей своим «безмолвным творчеством» поделились ребята-школьники, занимающиеся в кружке сельского клуба «Надежда» поселка Мель завод. Каждая из шести реприз в их исполнении вызвала взрывы смеха в зрительном зале, даря умиление и срывая восторженные аплодисменты. Одни словом, милые и забавные «Чарлики» стали самым настоящим украшением вечера.

Завершали мероприятие традиционные экскурсии по старой суконной фабрике. Экскурсоводы водили группы туристов – это были не только местные жители, но и гости из соседних населенных пунктов – по самым интересным и потаенным местам, исследуя подвалы, показывая башни и расписывая байки о «купецской» Арамиле.

– Мы были приятно удивлены, что столько людей интересуются историей, некогда самого крупного градообра-

зующего предприятия Арамиле, – рассказывают в «Музее города Арамиле». – Только на один час пришло около 60 человек вместо заявленных 20-ти! А экскурсанты, пришедшие на последнюю прогулку по территории фабрики, смогли не только узнать историю фабрики, но и насладиться умопомрачительным закатом над засыпающим городом.

В течение вечера Наталья Николаевна Иртуганова, директор МБУК «Музей города Арамиле» заметила, что «Мы – больше, чем музей», искренне сказав «большое спасибо» всем, кто был задействован в подготовке и проведении «Ночи музеев – 2023». Все они получили благодарственные письма на память.



**ПРОГРЕСС**  
ИНСТРУМЕНТ ОБОРУДОВАНИЕ

приглашаем на  
**Инструментальную ярмарку**

**27 МАЯ НАЧАЛО В 12:00**  
в магазине по адресу г. Арамиле Заветы Ильича 33А

розыгрыш более 100 призов
  мастер-классы ведущих брендов
  оптовые цены, скидки и многое другое
  зона барбекю и гриля